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11/7/2021 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το Κλαδικό Σωματείο Χρηματοπιστωτικού προχωρά σε παράσταση διαμαρτυρίας στην 

διοίκηση της τράπεζας Πειραιώς ( Αμερικής 4 ) την Τρίτη 13/7/2021, στις 16:00,  προκειμένου να 

καταγγείλει το μαζικό κλείσιμο των καταστημάτων σε όλη την χώρα. 

Διακαής και διαχρονικός τους στόχος είναι μειώσουν οι τράπεζες το λειτουργικό τους κόστος. Οι 

τραπεζοϋπάλληλοι έχουμε τεράστια πείρα. Ξέρουμε πολύ καλά ότι αυτή τη μείωση, την 

πληρώνουμε πάντα εμείς, με όποιο κόστος. Στο βωμό αυτής της μείωσης κόστους 

έγιναν απολύσεις, εθελούσιες και ευθέως πια, κλείσιμο καταστημάτων, αποσχίσεις. 

Η πανδημία αξιοποιήθηκε στην κατεύθυνση να επιταχύνουν την ψηφιοποίηση και να επιβάλουν 
την τηλεργασία. Αντί η «ψηφιακή μετάβαση» να εξασφαλίζει λιγότερες ώρες σταθερής δουλειάς για 
τους τραπεζοϋπάλληλους, αφού πια υπάρχει η τεχνολογία και η επιστήμη, αντί να μειώνει την 
εντατικοποίηση της εργασίας,  να αναδιανέμεται το προσωπικό σε άλλες υπηρεσίες ή άλλες 
κοντινές περιφέρειες για την επαρχία, κάνουν το αντίθετο!!! 

Ξεφορτώνονται το προσωπικό με συγκροτημένα δικαιώματα και ό,τι ανάγκη προκύπτει το 
καλύπτουν με ελαστικά εργαζόμενους. Φτάσαμε στο σημείο να μετράμε στις τράπεζες 11 
διαφορετικές εργασιακές σχέσεις, ενώ οι προσλήψεις μόνιμου προσωπικού έχουν γίνει εδώ και 
χρόνια ανέκδοτο. Τρέχουν παράλληλα προγράμματα εθελούσιας, ακριβώς για να ενταθεί η 
εργοδοτική τρομοκρατία και η πίεση στους εργαζόμενους να δεχτούν «εθελοντικά» την απόλυσή 
τους. Ιδιαίτερος στόχος τρομοκρατίας και εκβιασμού γίνονται οι συνάδελφοι ΑΜΕΑ που η τράπεζα 
τους δείχνει, ακόμα περισσότερο, το αποκρουστικό της πρόσωπο.  

Το Κλαδικό Σωματείο Χρηματοπιστωτικού καλεί τους εργαζόμενους να μη συμβιβαστούν με αυτή 

την κατάσταση. Να μην μείνει κανένας μόνος του απέναντι στην σχεδιασμένη επίθεση 

κυβέρνησης και τραπεζιτών. Η εργοδοσία του κλάδου θα αξιοποιήσει και το νέο αντεργατικό 

τερατούργημα της ΝΔ όπως και πριν του ΣΥΡΙΖΑ για να επιβάλει τις επιδιώξεις της. 
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